

Canvit Chondro Super pro psy ochucené tbl.76/230g

PSI > Vitamíny a doplňky stravy > Kloubní výživa



Fotky [Galerie]

Kód produktu	69134
Výrobce	HENRYSCHEIN
EAN	8595602508167

Kloubní výživa pro psy s bolestmi kloubů. Pro rychlé zastavení bolesti intenzivní regeneraci a řešení akutních i chronických kloubních obtíží (kulhání, nemoc, úraz). Pro štěňata, rostoucí psy, dospělé psy v zátěži, psy s nadváhou a obezitou, seniory a stárnoucí psy, psy trpící bolestmi při pohybu, psy s diagnostikovaným onemocněním kloubů, psy s akutními i chronickými obtížemi s pohybovým aparátem. Vysoce chutné tablety se 100% játry pro každodenní podporu léčby poškozených kloubů, vazů i šlach.

Ceny

Dostupnost

Canvit Chondro Super pro psy ochucené tbl.76/230g

Popis

Velmi chutná a účinná kloubní výživa se 100% přírodní chutí čerstvých jater pro podporu léčby, intenzivní regeneraci a rychlé zastavení bolesti kloubů:

pro štěňata a mladé rostoucí psy velkých plemen (u obřích plemen i v dospělosti),
psy s nadměrnou zátěží pohybového aparátu (sport, výcvik, myslivost),
stárnoucí psy a seniory,
psy po úrazech a operacích,
při chronických i akutních onemocnění pohybového aparátu (kulhání, dysplazie, luxace, artróza, artritida a další diagnózy).
Canvit Chondro Super 230g je vhodný jako každodenní doplněk léčby pro psy s diagnózou dysplazie kyčelního kloubu, luxaci česky, při pokročilém stupni artrózy či artritidy. Díky vysoké chutnosti jsou tablety ochotně přijímány obdobně jako pamlsk a není tak nutné je cpát psovi do krku nebo maskovat do krmiva.

Díky unikátní kombinaci látek s prokázanými účinky na regeneraci kloubů dochází k rychle pozorovatelným změnám na pohybovém aparátu:

rychlé zmírnění bolestí kloubů,
výrazné posílení chrupavek,
zvýšení elasticity a mechanické odolnosti kloubů,
zpevnění vazů a šlach.

Objednejte si vzorek kloubní výživy zdarma:

<https://www.milujupohyb.cz/vzorek-zdarma/>

Doporučené denní dávkování:

1 tableta na každých 20 kg hmotnosti psa.

Chondro Super 230g obsahuje 76 ochucených tablet a psovi o hmotnosti 25 kg vydrží toto balení minimálně na 2 měsíce. Pro dosažení maximálního účinku je vhodné kloubní výživu podávat po dobu alespoň 8-12 týdnů. U chronických obtíží je možné kloubní výživu podávat trvale. Díky atraktivní chutnosti jsou tablety ochotně a spontánně přijímány jako pamlsk a jsou tak vhodné i pro dlouhodobé každodenní podávání.

Složení: Glukosamin sulfát 16,7 %, chondroitin sulfát 6,8 %, MSM (metyl sulfonyl metan) 5 %, kyselina hyaluronová 0,5 %, kyselina askorbová 0,5 %, laktóza, celulóza, stearan vápenatý, modifikovaný škrob.

Analytické složky: Hrubý protein 7,01 %, Obsah tuku 2,07 %, Vlhkost 9,04 %, Hrubá vláknina 5,50 %, Hrubý popel 6,95 %.

Doplňkové látky v 1 kg: Nutriční: Vitamín E (α-tokoferol acetát) (3a700) 3 500 mg, vitamín C (E300) 7 000 mg, Biotin 100 mg, Niacinamid (3a315) 1 500 mg, Mangan (E5, chelát manganu a aminokyselin n-hydrát) 260 mg, Selen (3b8.11, organický selen ze Saccharomyces cerevisiae NCYC R397) 2 mg. Obsahuje antioxidanty.

Dostupné varianty: 230g (cca 76 tablet), 500g (cca 166 tablet)

Bez obsahu barviv

Bez umělých dochucovadel

Bez chemických aromatických látek